

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

品质引领未来

今天白天到夜里 阵雨转多云 西北风4级 温度 最高35℃ 最低24℃ 降水概率60%

http://www.zynews.cn 新闻热线:67655555

2025年6月

14日 星期六

就印度客机失事造成重大人员伤亡

习近平向印度总统穆尔穆、总理莫迪 英国国王查尔斯三世致慰问电

习近平将出席第二届中国—中亚峰会

中共中央举行纪念陈云同志诞辰120周年座谈会

习近平发表重要讲话 李强王沪宁蔡奇丁薛祥李希出席



6月13日,中共中央在北京人民大会堂举行纪念陈云同志诞辰120周年座谈会。中共中央总书记、 国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话 新华社发(王壮飞摄)



6月13日,中共中央在北京人民大会堂举行纪念陈云同志诞辰120周年座谈会。习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、

新华社北京6月13日电 中共中央13日上 辰 120 周年。中共中央总书记、国家主席、中 央军委主席习近平发表重要讲话强调,陈云同 一生是伟大、光荣的一生,他树立的崇高 思想方法和工作方法,永远是我们的宝贵财 富。我们要认真学习运用,结合实际发扬光 大,在新时代新征程锐意进取、埋头苦干,为以 中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟 业而不懈奋斗。

中共中央政治局常委李强、王沪宁、蔡奇、 丁薛祥、李希出席座谈会,中共中央政治局常委 赵乐际主持座谈会。

习近平在讲话中回顾了陈云同志光辉的一 生,总结了他为我国革命、建设、改革建立的不朽 功勋,强调陈云同志是伟大的无产阶级革命家、

政治家,杰出的马克思主义者,是中国社会主义 经济建设的开创者和奠基人之一,党和国家久经 考验的卓越领导人,是以毛泽东同志为核心的党 的第一代中央领导集体和以邓小平同志为核心

习近平指出,陈云同志在长期革命生涯中树 立和坚持的坚定理想信念、坚强党性原则、求真 务实作风、朴素公仆情怀、勤奋学习精神,体现着 共产党人的高尚品质。我们要学习陈云同志的 崇高精神风范,坚定理想信念,树立必胜信心,在 变乱交织、错综复杂的形势面前保持政治定力。 自觉践行全心全意为人民服务的根本宗旨,走好 新时代党的群众路线,紧紧依靠人民创造历史伟 业。深入贯彻中央八项规定精神,以改进作风的 实际成效赢得人民群众支持和拥护。

习近平强调,陈云同志无论负责什么领域、

疾步稳推动进一步全面深化改革,坚定不移扩 大高水平对外开放,为中国式现代化注入更多 动力和活力。深入推进全面从严治党,不断增 强党的自我净化、自我完善、自我革新、自我提 高能力,确保党始终成为中国特色社会主义事 业的坚强领导核心。

习近平指出,坚持实事求是,是陈云同志的 鲜明特点。他提炼出"不唯上、不唯书、只唯实, 交换、比较、反复"这一充满唯物辩证法的"十五 字诀",善于从战略上思考问题,把调查研究作为 思想方法和工作方法,坚持党的思想路线,学习 经济社会发展中的新情况新问题新趋势,准确把 握基层所需、群众所盼,使决策更加符合实际、符 合人民群众愿望。(**讲话全文见3版**)

赵乐际在主持座谈会时说, 习近平总书记 的重要讲话,深情回顾了陈云同志伟大、光荣的 一生,高度评价了陈云同志为党和人民事业建 立的不朽功勋,号召全党学习陈云同志的崇高 精神风范、丰富领导经验、科学思想方法和工作 方法。讲话高屋建瓴、精辟深邃,具有很强的政 治性、思想性、指导性,对我们党坚持走中国特

色社会主义道路,坚持改革开放,推进中国式现 深入贯彻落实。让我们更加紧密地团结在以 习近平同志为核心的党中央周围,在习近平新 时代中国特色社会主义思想指引下,全面贯彻 党的二十大和二十届二中、三中全会精神,为以 中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟

座谈会上,中央党史和文献研究院院长曲青 山、全国人大常委会秘书长刘奇、国务院副秘书 长王志军、上海市市长龚正先后发言。

中共中央书记处书记,全国人大常委会、国 务院、全国政协、中央军委有关领导同志出席座

中央党政军群有关部门、北京市、上海市负 责同志,陈云同志亲属、原身边工作人员和家乡 代表等参加座谈会。

安伟调研城市智能体建设时强调

委、市委书记安伟深入信访智能体、教育智 能休 网络智能休笺场昙 调研城市智能休 建设和应用情况,强调要深入学习贯彻习近平 总书记在河南考察时的重要讲话精神,全面 落实中央决策和省委部署要求,以智能体城 市建设为引领,围绕"场景优化、生态构建、 数智赋能",推动治理效能与民生福祉同频 共振、产业活力与发展动能深度融合。

市领导吕挺琳、虎强参加调研。 安伟走进市群众来访接待大厅,详细

了解郑州市信访业务智能体"郑智信"开发

务办理流程。他指出,要坚持以人民为中 心、以群众需求为导向,优化提升服务终 端,发挥人工智能、大数据等信息化手段的 辅助作用,帮助信访群众了解业务流程、快 速处置信访问题,确保实用、好用、管用,不 断提升办事群众的获得感、满意度。

在高新区行知中学,安伟实地察看校 园安全智慧巡查系统,现场体验学生心理 问题疏导"智慧小屋",深入了解教育智能 体建设情况。他说,学生的身心健康、茁壮 成长牵动着千万家庭的心,体现的是社会

育发展需要相适应的新型基础设施,织密 视联网、物联网,不断筑牢校园安全、食品 安全防线。要依托教育智能体建设,推动 更多优质教学资源共用共享,努力办好人 民满意教育。

安伟来到阜民里片区,实地察看商户 经营、北庆里改造提升情况,仔细询问阜民 里网格智能体服务群众、化解纠纷、助力企 业发展的效果。他强调,人流量大、人员密 集场所是城市治理的关键区域,要充分发 挥专属网格作用,提升指挥调度效率,不断

力。要巩固提升一体化政务服务能力,进 一步推动数据互通共享,更好服务新业态 发展、服务企业和群众,为经济高质量发展

安伟在调研中强调,智能体城市建设是 郑州实现高质量发展、高效能治理的关键一 步。各级各部门要持续完善数字基础设施, 拓展更多惠民、兴企、强政的应用场景,推动 产业转型升级,提升城市治理效能,让智能 体成为郑州创新发展的新引擎,为郑州国家 中心城市现代化建设注入强大动力。

庄建球主持召开市政府党组(扩大)会议

再敲警钟再严禁令狠刹违规吃喝歪风 为推进高质量发展提供坚强作风保障

本报讯(记者 王际宾 王世瑾)6月13 日,代市长、市政府党组书记庄建球主持 召开市政府党组(扩大)会议,深入学习贯 彻习近平总书记关于加强党的作风建设 的重要论述和考察河南重要讲话精神,认 真落实中央和省委、市委党的建设工作领 导小组会议精神,对集中整治违规吃喝突 出问题再敲警钟、再严禁令,坚决刹住违

规吃喝歪风,为推进高质量发展提供坚强 作风保障。

会议指出,要深刻领悟习近平总书记考 察河南重要讲话的宏阔视野、深邃思想和丰 富内涵,进一步增强感恩奋进的信心决心, 进一步强化服务大局的责任担当,准确把握 总书记提出的重大要求和重点任务,聚焦 "两高四着力",牢记嘱托、加压奋进,一步一

个脚印把总书记擘画的宏伟蓝图变成美好 现实。

会议强调,要坚持从政治上看、从政治 上抓,深刻认识违规吃喝的政治危害,深刻 洞察作风问题背后隐藏的"局""圈""托", 严格落实"十严禁",以雷霆之势加压整治, 坚决打赢作风建设攻坚战持久战。要以上 率下担责任,认真履行"一岗双责",加强对

分管领域整治工作督促指导,做到严于律 己、严负其责、严管所辖。要紧盯关键强监 督,聚焦学习培训、公务接待等关键环节, 加强监督提醒,对顶风违纪行为发现一起、 查处一起。要警示教育筑防线,深化以案 说德、说纪、说法、说责,将"看在眼里的教 训"转化为"刻在心底的敬畏"。要标本兼 治促长效,以改革思维推进制度建设,规范 行政权力运行,压缩权力寻租空间,从源头 上铲除违规吃喝滋生土壤。要一体推进学 查改,扎实开展学习教育,加大问题查摆力 度,持之以恒纠"四风"、转作风、树新风,以 作风建设新成效开创高质量发展高效能治

市政府党组成员出席会议并作学习研 讨交流发言,李凤芝列席。

本报讯(记者 孙亚文)6月13日,省委 常委、市委书记安伟会见麦德龙董事长、联 席CEO许少川一行。

安伟对许少川一行的到来表示欢迎。 他说,郑州是中部先进制造业基地、商贸物 流中心、对外开放门户和区域性科技创新 高地,是功能性口岸数量最多、种类最全的 内陆城市,区位优越、交通发达、市场广 阔。当前,全市上下正在深入学习贯彻 习近平总书记在河南考察时的重要讲话精 神,聚焦"两高四着力",积极服务融入全国 统一大市场,优化城市空间及产业布局,加 快培育和发展新质生产力,着力打造国际 消费中心城市。麦德龙是具有广泛影响力 和独特竞争力的世界级行业龙头企业,发 展愿景与郑州功能定位高度契合,深化双 方合作恰逢其时、前景广阔。希望双方在 以往良好合作基础上,进一步拓展合作领 域,实现迅速发展、跨越式发展。市委市政 府将一如既往当好"服务官",不断推动双 方合作迈上新台阶。

许少川详细介绍了麦德龙在华投资发 展战略、在郑经营情况。他表示,郑州商业 业态完备、枢纽优势显著、市场潜力巨大, 是零售业发展的热土。麦德龙将充分发挥 在供应链管理、商品品质把控等方面的优 势,聚焦传统零售业态提质升级与新兴消 费业态创新布局,加大投资力度、加快项目 建设,为郑州国际消费中心城市建设贡献 企业力量。

市领导虎强参加会见。

导读

融入现代生活, 非遗"郑"青春

